

财经



日元兑换人民币进入“8时代”

日元升值继续提速。8月25日,日元对人民币中间价创下了自2005年以来的新高,突破8的整数关口。8月26日,100日元兑人民币8.0356元。

CEO行踪

张近东
再抛股权激励



苏宁董事长张近东25日宣布,公司将公布2010年股票期权激励计划。苏宁电器公告的2010年股票期权激励计划(草案)显示,将向248位服务5年以上的员工授予8469万份股票期权。这一期权比例占总股本的1.21%,行权价为14.5元。 王如晨

从明 百事中国西区副总裁陷“涉黑门”



记者获悉,百事(中国)投资有限公司西区公司副总裁、重庆百事天府饮料公司总经理从明因受重庆希尔顿涉黑案牵连,在本月初被拘,关押在渝北区看守所。

“从明涉嫌经济犯罪。”百事天府员工8月25日晚向记者透露,当日,百事中国公司、重庆警方已进驻百事天府开始查账。

政府采购要“全程跟踪” 龘| 招投标欲“标准化”

星报讯(记者 宛月琴) 政府买回来的桌子板凳“缺胳膊少腿”怎么办? 招投标过程中什么叫恶意最低价? 企业遇到招投标难题,又该如何投诉? 记者昨日从合肥市招投标市场管理委员会2010年全体会议上了解到,合肥有望出台新规,对政府采购、产权交易等招投标市场进一步加以规范。

据了解,针对以往政府采购过程中对

“非重点”项目验收管理没有“全覆盖”的情况,合肥市将建立政府采购回访监管制度,一律实行“全程售后跟踪”,及时接受业主单位的意见反馈,即便不做到全部验收,也要进行抽检,确保政府采购质量。而在招投标领域中,对于“最低价”的含义一直难以界定,而投标企业借助这一政策“空子”打起歪主意的事件时有发生。对此,合肥市将出台相关细则,明确界定“究

竟什么才是最低价”。
而对于招投标领域的监管,此次会议表示,今后合肥将实行分类管理,实行一整套的“标准化服务”,如何监管、如何反馈、如何解决纠纷、如何投诉都有一个详细的流程;同时,发布招标文件时也要尽量做到“全身透明”,必要时,在12345市长热线中会开设一条专门的招投标投诉热线,接受企业和各界的监督。

B 本地

8600万元补助农村危房改造

今年国家和省将继续扩大农村危房改造范围,加大对农村危房改造投入力度,对我省31个县区、43万户农村困难群众的危房进行改造。昨日,记者从省财政厅了解到,省政府追加预算,按户均2000元的标准,共投入8600万元,对农村危房改造进行补助。

此外,截至今年7月底,垃圾中转站项目开工率达到了50%,完成资金投入7982万元;新聘保洁人员2578人,占计划的55%。

据悉,今年全省在245个乡镇中实施了农村清洁工程,计划总投入将达到3.32亿元,建设垃圾转运站236座、焚烧炉16座,购置垃圾运输车377辆。

韩晓峰 黄军志 记者 沈娟娟

G 关注

中部崛起实施细则年内敲定

国家发改委25日公布《促进中部地区崛起规划实施意见》,要求中部六省在12月底前完成《规划》实施具体工作方案,开展重点领域专项规划编制工作。同时,国务院各相关部门要制定落实《规划》的具体意见,在12月底前报发改委备案。

发改委同日公布的《关于促进中部地区城市群发展的指导意见的通知》明确提出了中部地区武汉城市圈、中原城市群、长株潭城市群、皖江城市带、环鄱阳湖城市群和太原城市圈六大城市群一体化的任务目标和实施纲领,支持城市群在重大改革领域先行先试。

全国查涉“小金库”122亿

财政部25日公布的数据显示,截至目前,全国党政机关和事业单位共发现“小金库”24877个,涉及金额122.42亿元。全国因设立“小金库”和使用“小金库”款项受到行政处罚842人,组织处理413人,党纪政纪处分1035人,移交司法机关处理322人。

合肥新城高升学校新学期投入使用

欢迎来我校就读!



2010年3月10日开工至8月10日竣工

安徽高升教育集团直接投资兴办了合肥高升学校(总校)、合肥高升辅导学校、凤阳高升学校、凤阳高升辅导学校、合肥新城高升学校。

合肥高升学校经合肥市教育局2003年批准成立的一所十二年一贯制民办学校,现有办学规模145个教学班,在校学生近6000人,教职工近400人。公司和学校与国外多所院校及教育科研机构建立了良好的合作关系,所有校区都采取封闭式、寄宿制、半军事化管理模式。学校采取小班教学制、晚自习一对一辅导的教学管理模式,涵盖了基础教育、高考补习和出国留学在内的综合性民办学校。办学中我们探索创立的“三清一测”教学模式、后勤管理服务化、学生素质和升学率同步抓等独特模式得到了学生家长和社会的认可,办学规模和社会声誉正在不断扩大,先后荣获“肥东县高考二等奖”、“合肥市诚信办学先进单位”、“安徽省民办学校先进单位”、“全国先进民办学校”等称号。

为了学校的健康可持续发展,实现合肥高升学校跨越式发展的宏伟蓝图,2009年集团投资1亿元在肥东新城开发园新征92.16亩教学用地。新建成的校区拥有现代化设施的教学楼三幢,90个教学班,可容纳6000多名学生。别具风格的学生公寓4幢,男女宿舍各2幢。学生公寓按高规格现代化大学生公寓设计建设,集生活学习于一体。每间宿舍住4-6名学生,配有卫生间、衣柜、写字台、空调、饮水机等设施,学生可在寝室看书、做作业。

新校区按现代化学校建设要求,配有高标准的田径运动场、足球场、排球场、乒乓球室、沥青校园道路、400米标准塑胶跑道,可供举办各类大型运动会。

现代化教学是新校区的重要特色之一。每个教室配备多媒体教学和电视教学,通过演播室可以开全校学生大会,一位特级老师可以同时上一个年级的示范教学课,多媒体、远程教育、多功能教室、理化生实验室、微机室、语音室一律按国家标准高规格配足配齐。

高升学校的教师队伍建设真正实现了百里挑一的目标,他们是从来自全国各地的应聘者中通过公开、公平、公正层层选拔、择优录用的。教师的年龄都在30-40岁之间,是一支具备年富力强、敢打硬仗、能闯难关、创新教学、富有团队精神的战斗团体。

一流的教师和管理,现代化的安全绿色新校园欢迎您! 步入高升,步步高升!

开学啦!
初一新生开学时间: 8月24日报到, 25日军训
高一新生开学时间: 8月29日上午报到, 下午军训

